



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.

Levél cím: 2310 Szigetszentmiklós, Bajcsy-Zs. u. 43/C, 2/8.

www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



MAGYAR RADIOGRÁFUSOK EGYESÜLETE 2016. év I. Hírlevél

Általános Információk:

MRAE székhely: 1082 Budapest, Üllői út 78/a., Fsz. 104.

E-mail: mrae@mrae.hu

Honlap: www.mrae.hu

MRAE Adószám: 18060968-1-42

Levelezési címünk megváltozott:

2310 Szigetszentmiklós, Bajcsy-Zs. u. 43/C, 2/8.

Az éves tagdíj:

3000 Ft 2016. év május 31-ig, június 1 után történő befizetés esetén 4000 Ft december 31-ig.

Számlaszám: 11708001-20368108 - ide kérjük utalni az éves tagdíjat.

Befizetési lehetőségek

- banki átutalással (Közleményként adják meg a tag nevét és lakcímét!)
- bankban készpénzes befizetéssel (Közleményként adják meg a tag nevét és lakcímét!)

Egyszerre több tag tagsági díj befizetésekor kérjük, hogy minden egyes tag nevét és lakcímét, vagy postacímét adják meg a pontos könyvelés miatt.

Az MRAE tag feladata, hogy jelezze az Egyesület felé:

- Adataiban (név, lakcím, levelezési cím, e-mail stb.) történő változásokat
- Be- és kijelentkezési szándékát írásban az Egyesület felé. Bejelentkezéshez a Tagnyilvántartási regisztráció töltendő ki, mely elérhető a www.mrae.hu internetes portálunkról.
- Írásos (e-mail) lemondó nyilatkozat, hogy nem kéri az elektronikus Hírlevelünket, ill. egyéb információs anyagunkat a szakmával kapcsolatosan.

ADÓ 1%

Kérjük, támogassa az MRAE működését az adója 1%-val!

Adószám: 18060968-1-42

Az Egyesület köszönetét fejezi ki azoknak, akik 2015. évben a személyi jövedelemadójuk 1%-t felajánlották céljaink megvalósításához.



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.

Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337

www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu

EFRS

EUROPEAN FEDERATION OF
RADIOGRAPHER SOCIETIES

MRAE 2016 kreditpontos továbbképzése:

XXIV. Francia-Magyar Radiológiai Szimpózium

Időpont: 2016. április 13-15.

Helyszín: Budapest, Francia Intézet, 1011 Budapest, Fő u. 17.

Információ és jelentkezés: <http://radio.kmcongress.com>

Külön szakdolgozó szekció:

MR BIZTONSÁG: MAGAS TÉRERŐ, PACEMAKEREK, STIMULÁTOROK, ÉGÉSEK, KONTRASZTANYAGOK

MRAE Közgyűlés és Tudományos Továbbképzés

Időpont: 2016. április 9.

Helyszín: Budapest, SE Radiológiai Klinika, Budapest Üllői út 78/A.

Információ: www.mrae.hu

Közgyűlés:

Időpont: 9.30 -10.30 óra között

Tudományos továbbképzés:

Időpont: 11-13.30 óra között

Helyszín: Budapest, SE Radiológiai Klinika, Budapest Üllői út 78/A.

Online jelentkezés: www.mrae.hu

Tervezett program: Sürgősségi Gyermekek Betegellátás

Gyermekradiológiai szempontok

Ultrahang szerepe a gyermek traumatológián

Neonatólogiai szempontok a PCA Koraszülött Mentőszolgálat szemszögéből

MRAE XIX. országos kongresszusa

Időpont: 2016. augusztus 25-27

Helyszín: Szolnok, Tiszaliget

Információ: folyamatban www.mrae.hu

Szervezők: Hetényi G. Kórház, MRAE



MRAE tagsági belépés menete

ONLINE REGISZTRÁCIÓ – www.mrae.hu

A legnagyobb fejlesztés az online regisztráció lehetősége, mely egyben az MRAE belépési nyilatkozatot jelenti is jelenti. Tehát, aki regisztrál az nemcsak olyan adatokat tud elolvasni a honlapon, mely publikus, hanem olyan adatokat, dokumentumokat is, melyek csak az MRAE tag számára nyitottak. Viszont rendes MRAE tagnak az nyilvánítható ki, aki regisztrációja mellett az éves MRAE tagdíjat is befizeti, melynek tényét a saját adatlapján meg is tud tekinteni. Ennek ellenőrzése után fogjuk elkészíttetni a nyomdával az új tagoknak a tagsági kártyáját, valamint a már tagsági kártyával rendelkezőknek átadni az adott évet igazoló matricát. Ezeknek átadása a különféle rendezvényeinken, valamint postázása egész évben folyamatos munkát igényel. Köszönjük mindenkinek a megértését és türelmét az esetleges hosszabb várakozást a tagsági kártya átvételéig.

Megszűnt a papír alapú regisztráció

2015. júniusától az MRAE megszüntette a papíralapú tagi regisztrációs forma lehetőségét, ezzel lecsökkentve az adminisztrációs feladatokat és hibákat, melyek e munkafolyamat során esetleg előfordultak; a rossz olvashatóság, kihagyott adatok átugrása, a papír elveszhet, postai feladásakor elkallódhat.

Az online regisztráció előnye:

- Egyszerűbb és gyorsabb tagsági ellenőrzés mind a tag, mind a vezetőség számára. A regisztrált adatait csak saját maga és a tagnyilvántartás adminisztrátorai láthatják! Az itt szereplő adatok harmadik fél számára nem kerülnek kiadásra.
- A tag ellenőrizheti saját befizetéseit 2011-ig visszamenőleg. Az új befizetéseket folyamatosan töltjük fel a rendszerbe, melynek adminisztrációja pár napot igénybe vesz.
- Miután regisztrált az online regisztrációs felületen, erről egy automatikus e-mailt kap az MRAE tag, mely tartalmaz egy ideiglenes belépési kódot (ez megváltoztatható a tag által), valamint egy rövid tájékoztató e-mailt ezen belépési eljárásról. Ezután el kell látogatni a www.mrae.hu-ra a megadott elérési útvonalon és ellenőrizni kell a tag adatait és megváltoztathatja a belépési kódját. A tag által végrehajtott módosításokról a honlap adminisztrátora automatikus értesítést kap.
- Amikor valaki saját maga regisztrál az online felületen, a regisztrációját még el kell fogadnia az adminisztrátornak, ez eltarthat pár napot. Ezután fogja megkapni az előbb említett automatikus e-mailjét. Ezért a kényelmetlenségért előre is elnézésüket kérjük!

Automatikus E-mail küldése:

„Tisztelt X Y. A Magyar Radiográfusok Egyesülete webrendszerébe tagregisztrációját örömmel elfogadtuk. Ön a mai naptól a Magyar Radiográfusok Egyesülete regisztrált tagja. A továbbiakban a mrae.hu oldal minden



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.

Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337

www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



adatához hozzáférhet korlátozás nélkül. Az alábbiakban megadjuk a Web-rendszerünk [mrae.hu] használatához szükséges felhasználó nevét. Ezzel és a regisztráció során választott, csak az Ön számára ismert jelszóval tud weboldalunkra bejelentkezni. Felhasználó név: Juli1992. Amennyiben a regisztráció során választott jelszavát elfelejtette, ide kattintva módosíthatja : http://mrae.hu/bejelentkezes.aspx?web_id=#1 Javasoljuk, hogy az oldalt a könnyebb rendszeres elérhetőség miatt tegye a "kedvencek" linkek közé. Ha a webrendszerünk használatával kapcsolatban bármilyen nehézsége merülne fel, javaslata lenne vagy segítséget kérne, nyugodtan forduljon információs címünkhöz (support@doki.net) Kellemes böngészést és hasznos időtöltést kívánunk! Üdvözlettel: Magyar Radiográfusok Egyesülete"

The screenshot displays the website of the Magyar Radiográfusok Egyesülete (MRAE). The header features the organization's logo and name in both Hungarian and English. A navigation menu includes links for 'MRAE', 'HÍRLEK', 'RENDELVEZET', 'SZÁMOK/TUDOMÁNY', 'TAGSÁGI INFORMÁCIÓK', 'KAPCSOLAT', and 'EFRS'. The main content area is titled 'Tagdíjkapcsolatos tudnivalók' (Membership fee related information). It contains a green box with the following text: 'MRAE számlaszám: 11788001-20340148', 'Az éves tagdíj 2015. évre: 3000 Ft (nyitási 31-ig befizetés)', and 'Későbbi befizetés pótdíjjal 4000 Ft (nyitási 31-ig december 31-ig)'. Below this, there is a list of benefits for members and a small advertisement for a 1% discount on membership fees.